

# 臺灣吧動畫 KUSO 茶文化

## — 紫藤廬《偵茶事務所》首映記者會

### 【新聞稿】

透過「臺灣吧」風格簡明親切的動畫、風趣 KUSO 的旁白，一些看似冷僻艱澀的知識也能變得趣味盎然，吸引了無數眼球，帶動了許多話題。

假如由「臺灣吧」來呈現「茶」的相關知識，會是什麼模樣呢？4 月 28 日下午兩點，在紫藤廬茶館首播的《偵茶事務所》將會揭曉！

紫藤廬茶館執行長林慧峯，有感於臺灣茶文化的豐富多元，以及在環境迅速變遷下，茶文化的普及與傳承，與「臺灣吧」的製作團隊歷經一年多的合作，製作了五集「偵茶事務所」，由動畫角色「黑啤」扮演偵探，從日本抹茶、英國下午茶，介紹到茶文化是如何在臺灣生根發展。

每一集動畫的長度約有五分鐘，4 月 28 日將會在記者會現場首映第一、二集，之後將在臺灣吧、紫藤廬的網站，以及活動合作夥伴京盛宇、串門子、浮光書店、奉茶等近三十家遍佈臺北、臺南的空間或網站播放。

配合五集《偵茶事務所》從四月底到六月底的播映，在紫藤廬茶館的花廳也有相關的活動與展示。除了有臺南個性小店「磨磨茶」快閃、冷泡茶的試飲販售之外，也有曾參加 2015 年米蘭世博會的茶攤車，並邀請《傳記文學》副社長溫洽溢以 Wedgwood 瓷器與英國下午茶為題，進行講演。

在周末也有臺灣吧共同創辦人蕭宇辰，資深茶人何健生、龔于堯分別帶路，走訪大稻埕與永康街茶鋪。

動畫、茶車、快閃茶店、演講與找茶散步，已有將近四十年歷史的紫藤廬，在五、六月的初夏，展現不同的風貌。

紫藤廬新聞聯絡人 楊安妮

系列活動介紹

